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Matematik 4. SInif KTT-l

1. Asagida bazi dogal sayilann okunuslan vernlmistir:

Kirk yedi bin elli dokuz

Bes yiz seksen alti bin ikl yiz on
Sekiz bin sekiz

Altrmus bin Gc yaz iki

Buna gdre hangi dogal sayinin okunusu verilmemistir?

A) 47 059 B) 60 302 C) 80 008 D) 586 210

2. Asagidaki alt basamakl dogal sayinin bazi rakamlan silinmistir.

3_4 __17

Bu dogdal sayiyi bulmak icin su ipuclan verilmistir:

e Yuzler basamagindaki rakamin basamak deger 100'dir.
o Binler bolugundeki rakamlarin sayl degerlerinin toplami 13'tdr.
« Dogal sayiyi olusturan rakamlarin sayi degerlerinin toplami 29'dur.

Buna gore bu dogal say1 agsafidakilerden hangisidir?
A) 314 687 B) 364 117 C) 364 187 D) 394 157

o EEEES e

Buna gdre A ile gosterilen rakam agagidakilerden hangisi olabilir?
A) 2 B) 3 C) 4 D) 5

Tekirdag il Milli Egitim Mudarlaga e Olcme Degerlendirme Merkezi
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4. AsaQida farkh renklerdeki arabalann fiyatlan ve kac km yol gittikleri verilmistir.

Araba Fiyati Gittigi Yol
ﬁ 57 580TL 8650 km
51000 TL 8884 km
. 52 4007TL 8400 km

-@—&

Q 55 460 TL 8532 km

Eda, bu arabalardan en ucuz olanini; Alper ise en az yol gidenini aliyor.
Buna gore Eda ve Alper’in aldiklan arabalann renkleri agagidakilerin hangisinde dogru

verilmigtir?

Eda Alper
A) Siyah Kirmizi
B) Sari Siyah
C) Mavi San
D) Kirmizi Mavi

5. Asagida dort basamakh, dort dogal sayi verilmistir.

1416 | 2740 | 3450 | [ 2600

Bir ogretmen, ogrencilerinden bu dogal sayilan sembol kullanarak (<,>) siralamalarini istemistir
Ogrenciler asadidaki cevaplarn vermistir:

Elif 1416 < 2600 < 2740 < 3450
Okan 2600 < 1416 < 3450 < 2740
Kerem 3450 = 2740 = 2600 = 1416
' Sude | 1416 > 3450 > 2740 > 2600
Azra 3450 > 2600 > 1416 > 2740

Buna goére dogru siralama yapan ogrenciler agsagidakilerden hangileridir?

A) Elif ve Kerem
B) Okan ve Kerem
C) Elif ve Sude

D} Sude ve Azra

Tekirdag il Milli Egitim Mudurlaga e Olcme Degerlendirme Merkezi
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6. Asagidaki tahtada baz drantiler verilmistir.

4,8,12, 16, ...
19, 20, 21, 22, ...
5,8,11, 14, ...

31, 26, 21, 16, ...

Buna gére agafidakilerden hangisi tahtadaki drintiilerin 5. teriminde yer alan dogal
sayilardan biri degildir?

A) 23 B) 20 C) 17 D) 14

7. Asagida iki toplama islemi veriliyor.

3518 5209
4304 2975
+ 2005 o

Bu iglemlerin sonuglan birbirine esit olduguna gére 2. iglemde verilmeyen dogal sayi
asagidakilerden hangisidir?

A) 1643 B) 1634 C) 1463 D) 1436

8. Agac dikme kampanyasi kapsaminda iki iice icin toplam 4380 adet fidan gondenimistir.
Fidanlann 2650 adedi birinci ilceye geriye kalanlan da ikinci ilceye dagitilimistir.

Buna gore ikinci ilgeye dagitilan fidanlarin en yakin yizlige yuvarlama yontemiyle elde
edilen tahmini adedi ve gercek adedi asagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

Tahmini adet Gergek adet

A) 1600 1230
B) 1600 1330
C) 1500 1430
D) 1500 1530

Tekirdag il Milli Egitim Mudurligi

° Olcme Degerlendirme Merkezi
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9.  Asa@ida bir oyun merkezindeki basket atma makinesinin kurallan veriimistir:

Atilan top,

* Basket olursa ekranda . cikar ve oyuncu 1500 puan alr.

» Sadece potaya deferse ekranda w cikar ve oyuncudan 150 puan
silinir.

« Potaya hic degmezse ekranda x cikar ve oyuncudan 450 puan
silinir.

Bu basket atma makinesinde dorder atis yapan Ayse ve Alinin

ekranlannda gorunenler asagidaki gibidir:

Aysenin ekrani  —— |.. * .
Al'min ekrani e |.Y x x

Buna gore Ayse ve Ali'nin atislar sonucunda aldiklan puanlar arasindaki fark kagtir?

A) 3400 B) 3600 C) 4300 D) 4600

10. Asagidaki gorselde kitaplik, cocuk ve tabure ile ilgili bazi dlcim degderleri verilmistir.

Kitaphgin yiksekligi

Taburenin
yuksekligi

. Kitaphgin yukseklidi
Il.  Cocudun boy uzunlugu
lll.  Taburenin yukseklidi

Buna gore gorseldeki bilgiler kullanilarak yukarnda verilenlerden hangisinin sonucu

bulunabilir?
A) Yalmz Il B) Ivell.
C) lvelll. D) llve lll.

Tekirdag il Milli Egitim Mudarlagu e Olcme Degerlendirme Merkezi
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1.

12.

13.

14.

Tekirdag il Milli Egitim Mudarlaga G Olcme Degerlendirme Merkezi

(7Tx5)x13=13x(5x A)=N
Yukanda verilen esitlikte A ve M yerine hangi sayilar gelmelidir?
A) A =7 ME=455 B) A =12, W= 2365
C) A =13, m=365 D) A =5 W=455

Bos birakilan kutucuklara yazilacak sayilarla, yukandan asagiya ve soldan sada dogru yapilan
islemlerin sonuclan asagida veriliyor.

Il @ 1000 |=3

® ®
N o .-

Buna gore bos birakilan renkli kutucuklara yazilmasi gereken sayilar agagidakilerin
hangisinde dogru verilmistir?

BN BN
A) 3000 100 750
B) 300 100 750
C) 3000 10 75
D) 300 10 75

Bir evin bir aylik kira bedeli 750 TLdir.
12 ay boyunca kirasi degismeyen bu evin yiluk toplam kira bedeli kag liradir?

A) 8250 B) 8500 C) 8750 D) 9000

A-27T=T72:8
Yukandaki esitlikte yer alan " A" yerine hangi dogal say! gelmelidir?
A) 35 B) 36 C) 3r D) 38
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15. Bir bolme isleminde bdlen 14, bolim 38 ve kalan 9'dur.
Buna gore béliinen sayi kactir?

A) 532 B) 541 C) 554 D) 562

16. Subat ayrmin 29 gin oldugu yillara artik yil denir. Herhangi bir yilin artik yil olup olmadigim

anlamak icin kullanilan yontemlerden biri sudur:
* Eger bir yilin son iki rakarmi "00" degilse ve yil 4'e kalansiz bolinebiliyorsa bu yil artik yildir

Asagida bir yila ait takvim yapragindan bir bolam verilmistir.

4 5 6 T 8 9 10
11 12 13 14 15 16 17
18 19 20 21 22 23 24
25 26 27 28 29

Buna gore takvim yapragi agagidaki yillardan hangisine ait olabilir?

A) 1074

B) 1542

Tekirdag il Milli Egitim Mudurligi

C) 1986

a Olcme Degerlendirme Merkezi

D) 2008
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17. 280 cm, 190 cm ve 370 cm' lik tg demir cubuk birlestiriliyor. Daha sonra es uzunluktaki
parcalara ayniliyor. Bu parcalar yiksekligi 10 cm olan iki demir parcasinin arasina koyularak
yuksekligi 90 cm olan asagidaki korkuluk yapiliyor.

280 cm

190 cm

370 cm

1 10cm
90 cm
1 I 10cm
Buna gore korkuluk yapiminda es uzunluktaki demir pargalarindan kag tane
kullanilmigtir?
A) 10 B) 12 C) 14 D) 16

18.

Yukarida modellenen kesir hangisidir?

A 3l B) 4 ) 44 D) 4}
3 4 3 2

Tekirdag il Milli Egitim Maduarlugu e Olcme Degerlendirme Merkezi
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L L
16 7

Yukarida verilen birim kesirlerin biiyiikten kiiclige dogru siralanmig hali asagidakilerden
hangisidir?

11 1 1 11 1 1
N 9771271 B 12797777

11 1 1 1 1 1
ot 1. 1.1 o1 1.1.1
) 7757127 16 ) 67127977

20. — Bir benzin gbstergesindeki kirmizi ibre, benzin deposunun kacta kacinin dolu oldugunu
gosterir.
— Kirmizi ibrenin 0’1 gostermesi depo bos, 17 gostermesi deponun tamamiyla dolu oldugu
anlamina gelir

Asadgida bir aracin esit araliklara bolunmis benzin gostergesi veriliyor.

Benzin deposunun tamami 64 L benzin aldifina gére deponun dolmasi igin kag litre
daha benzine ihtiyag vardir?

A) 38 B) 42 C) 48 D) 52

Tekirdag il Milli Egitim Mudurlaga e Olcme Degerlendirme Merkezi




